

坚持扫黑除恶常态化 持续打击黑恶犯罪

举报电话:88058110 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com

扫黑除恶



人行道改造+增加停车场

我区扮靓城市颜值用心有加

本报讯(通讯员 张浩然 特约记者 钱雪)今年下半年,区住建局启动大庆路人行道改造、阳光路临时停车场建设,开展精细化市政维保工作,持续完善城市功能、扮靓城市颜值。目前,两项工程已经完工。

大庆路人行道改造。罗塘小学位于大庆路,上学、放学期间停车难导致交通拥堵,经常遭到“吐槽”。同时,因历史规划及开发新建等方面问题,大庆路人行道面层磨损严重,人行道宽度远超正常标准,给周边居民出行带来不便,也影响了城市形象。为了解决上述问题,区住建局另辟蹊径,巧妙利用新建小区退让红线产生的空间,把人行道改造提升和增加泊位结合起来,在保证车行道

宽度不变的情况下,重新划分步行、绿化与停车空间。

如今,大庆路维修提升工作已完成,维修路段长逾150米,维修区域超过1000平方米。维修后大庆路人行道宽度从5.8米缩减至1.8米,可供三人通行,空间利用率大大提升,面层使用透水砖铺设,兼顾了美观大方和生态环保;通过地面划线,增设21个停车位,一定程度上缓解了停车难题。另外,绿化沿用乔木+草本的种植模式,保证了整条道路的景观统一性。为了让大庆路颜值飞升,区住建局在转角节点设计上也下足功夫。综合考虑车行、人行路口转角的视野空间及通过性后,采用流畅的弧形手法内退,仅在小区围墙处布置绿化,景

观简约大气。此外,为了规避机动车占用人行道停放,方便后期管理,区住建局在场地四周设置了挡车柱,并通过挡车柱刻字的手法,强化了节点归属感。

闲置地改建停车场。阳光路南段小区集中,居住密度大,加之道路两侧商户林立,原有的路侧停车位显得捉襟见肘,给居民生活带来极大不便,也给附近商户造成一定困扰,乱停乱放现象层出不穷。面对这一情况,区住建局经实地踏勘后,与天目山街道协商决定将阳光花园东西区之间闲置地改建为停车场。目前,16个“沉睡”泊位已全部“苏醒”,配套的照明及绿化工程也全部结束,一辆辆汽车在此整齐停放。

项目建设“大检阅” 堰上闪亮“公开课”

(上接1版)该产线是不定形耐火材料领域中最先进的自动化生产线,5月18日试生产,目前全面投产,截至10月份,产值4800多万元,预计2025年年产新型复合材料5万吨,开票销售将达2亿元,入库税收800万元。公司董事长朱学九说:“我们的合同量已经接到了2025年6月,最远的2029年,明年的开票金额能达到2亿元,我们信心满满。”

像齐鑫、众源这样积极上马新项目,提质效、扩产能的企业在蒋垛镇并不少见。近年来,蒋垛镇高温新材料产业发展迅猛,集聚新材料相关企业42家,其中规模以上企业13家、亿元企业7家、配套企业24家,高温新材料已成为该镇支柱产业。蒋垛镇镇长刘海涛表示,蒋垛镇将牢固树立“大抓项目、抓大项目”的鲜明导向,持续优化营商环境,以高质量项目建设推动高质量发展。

聚焦工业,聚焦投资。半天时间里,一个个成功的鲜活项目,不断地冲击着观摩团代表们的眼球,激发着代表们的思维。在钧风电控科技(泰州)有限责任公司洁净车间,机械臂稳健作业,一个个针阀源源不断走下生产线。该公司是国产燃料系统标杆企业,也是国内唯一具备整套电控系统及核心零部件研发、大规模制造、标定应用和服务能力的企业,拥有发明专利、实用新型专利86项,核心产品高压共轨系统是柴油发动机的“心脏”和“大脑”。公司董事长于建锋说:“公司在建的高压共轨及电子器件项目分两期建设,一期投资5.7亿元,目前已完成。”

新项目、大项目、好项目就是未来新的增长点。国民油井石油钻采设备、三铁新能源储能设备、博尔富海洋装备类钢丝绳、暴宝恐龙亲子奇幻探索乐园……一个个事关长远和全局的重点项目正带动姜堰的城市形态、产业结构、民生幸福展开巨大变革。位于姜堰高新区的飞澳斯生物医药综合体项目,建有医药物流中心、医疗器械供应链平台、区域临床医学检验中心等,目前一期已经投入使用,二期正在紧张建设,预计2025年上半年投入使用。项目建成后,可吸引周边地区约300家医疗器械供应链企业入驻,打造现代、智能、高效、绿色节能及可持续发展的生物医药综合体,预计实现年开票销售15亿元、入库税收2000万元,亩均税收达40万元。公司总经理汤志飞说:“一期项目主要以药品的仓储物流为主,二期新增了中医药类产品的生产,同时跟京东健康来合作,借助京东电商平台的优势,将我们的产品和服务推向全国市场。”

姜堰高新区投资促进部部长丁小勇说:“观摩团观摩了姜堰高新区3个项目,分别是总投资30亿元的暴宝庄园项目、总投资20亿元的中南高科泰州医疗科创谷和总投资5.2亿元的飞澳斯生物综合体项目,姜堰高新区将继续为3个项目投产达效提供高效服务,助力姜堰高新区大健康产业高质量发展。”

一场现场观摩会,一堂精彩“公开课”,见证了姜堰区竞争先、求发展的热潮,增强了政府部门以及企业的压力感、责任感、使命感。我们深信,只要解放思想、勇于担当,我区发展格局将越来越优、发展态势将越来越好,人民生活将会更加美好。

演好安全生产“三重奏”

□兴姜之堰

随着寒潮悄然来袭,冬季保供战役已经打响。泰州华润燃气梁徐综合站应急调度指挥中心调度员一丝不苟地监控、分析管网运行状态。这不仅是对天然气安全稳定供应的全力保障,更是对安全生产责任的重磅诠释。

安全生产,作为现代社会经济活动的重要组成部分,更是关乎国计民生、牵动亿万心弦的重大议题。古人云:“安危相易,祸福相生。”在追求经济效益的同时,我们更应牢记“安全第一”准则,共同演好安全生产“三重奏”。

守牢“安”之红线。“安”者,定也,乃生命之根本,发展之基石。《周易》有云:“安而不忘危,存而不忘亡,治而不忘乱。”这句话深刻揭示安全与生产、生存与发展的内在联系。在安全生产领域,任何对安全的忽视和懈怠,都可能引发无法挽回的悲剧。因此,守牢“安”的红线,不仅是对生命的高度尊重,更是对社会责任的庄严承诺。

历史上,无数安全事故的

教训告诉我们,安全意识淡薄、安全管理松懈往往是事故发生的直接原因。我们必须时刻保持警惕,将安全视为生产的生命线,通过建立健全安全生产责任制、加强安全教育培训、严格安全隐患排查治理等措施,确保生产活动在安全环境中有序进行。

稳定“固”之根本。“固”者,坚也,乃安全生产之根基,发展之支撑。《老子》有言:“九层之台,起于累土。”安全生产的大厦同样需要坚实的基础来支撑。这里的“固”,不仅指设施设备完好可靠,更包括安全管理制度完善落实、人员技能熟练掌握以及应急体系健全有效。

稳定“固”的根本,要求我们加强安全生产基础设施建设,确保设施设备安全可靠运行;同时建立健全安全管理制度,并通过严格执行和监督,确保制度有效落实。此外,加强员工安全教育和技能培训,提高员工安全意识和操作技能,也是稳定“固”之根本的重要环节。只有这样,才能在面对各种风险和挑战时心中有数、从容应对。

坚持“优”之走向。“优”者,胜也,乃安全生产之追求,发展之目标。《孙子兵法》有云:“兵无常势,水无常形,能因敌变化而取胜者,谓之神。”在安全生产领域,同样需要不断创新和优化,以适应不断变化的安全环境和市场需求。

坚持“优”的走向,意味着要在保障安全的基础上,不断追求卓越的安全绩效和更高的服务水平,注重服务质量的提升和客户关系的维护,通过优化服务流程、提高服务效率、加强客户服务等措施,赢得客户信任和满意。

守牢“安”的红线是确保生命安全的底线要求,稳定“固”的根本是保障安全生产持续稳定的基础支撑,坚持“优”的走向则是推动安全生产不断创新发展、高质量发展的动力源泉。让我们携手共筑安全生产的铜墙铁壁,为社会和谐稳定、人民幸福安康贡献智慧和力量。

义茶亭

天目山街道:走访市场
促增收 守好群众“菜篮子”
(上接1版)不断提升市场精细化和智慧化管理水平,壮大限额以上批发业规模,助力市场经济提质增效。要站稳人民立场,坚持便民惠

民原则,重视市场内部卫生管理和食品安全监测,统筹做好周边环境整治,及时关注年关岁末市场货源供应、价格走势等情况,努力让人民群众的“菜篮子”拎出更多安全感和幸福感。

装备园区(白米镇):重点项目
全面过堂 项目建设提速增效
(上接1版)在厂房建设和配套完善两端齐向发力,持续推动项目早竣工、早投产、早见效。
会议强调,当前正值打好“收官

战”的关键期,各条线要锚定年度目标全力冲刺,以“时时放不下”的责任感、“事事求落实”的执行力、“人人勇担当”的精气神,持之以恒抓项目,凝聚合力优服务,确保项目建设提速增效。